3. צביקה כתב על הלוח 100 מספרים ממשיים. לאחר מכן הוא הוסיף 1 לכל אחד מהמספרים, וכתוצאה מכך מכפלת כל המספרים לא השתנתה. אחר כך הוא שוב הוסיף 1 לכל אחד מהמספרים, ושוב מכפלת כל המספרים לא השתנתה, וכן הלאה. בסך הכל, צביקה ביצע את הפעולה הזאת 
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 פעמים. מצאו את הערך המקסימלי האפשרי של 
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תשובה. 99 פעולות (כלומר המכפלה יכולה להיות זהה ב-100 מצבים שונים).
פתרון. נתבונן בדוגמה: צביקה כתב על הלוח 
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(כלומר כל המספרים השלמים בין 
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 לבין 0).

עם צביקה יוסיף 1 לא יותר מאשר 99 פעמים, אז אחד המספרים הרשומים יהיה 0. ואז מכפלת המספרים תהיה 0. לכן 
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 אפשרי.

נוכיח כי 
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 לא מתאפשר. נניח שבהתחלה צביקה רושם 
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, ואז אחרי 
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 פעולות רשומים המספרים 
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. זה פולינום ב-
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 מדרגה 100 בדיוק:
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לכן למשוואה 
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 יכולים להיות רק 100 פתרונות לכל היותר. מצד שני, 
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 הם הפתרונות של המשוואה ,כלומר יש למשוואה לפחות 
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 משוואות. ובכן 
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